



**Kalendari i trajnimit për  
Kandidatët e Vitit të Dytë**

**Moduli: Legjislacioni i Biznesit të Avancuar**  
**IEKA 08 Prill – 23 Prill 2024**

Parandalimi i pastrimit të parave (Leksion/Seminar)

E drejta e punës (Leksion/Seminar)

E drejta penale (Leksion/Seminar)

Falimentimi dhe procedurat e tij (Leksion/Seminar)

E drejta tregtare (Leksion/Seminar)

E drejta civile (Leksion/Seminar)

Ligji për QKB (Leksion/Seminar)

Testimi Përfundimtar

Ritestim

**Moduli: Drejtım Performance e Avancuar**  
**IEKA 24 Prill – 03 Maj 2024**

Planifikimi Strategjik dhe menaxhimi i performances. (Leksion/Seminar)

Kontabiliteti i drejtimit strategjik dhe menaxhimi i performances. (Leksion/Seminar)

Analiza e variancave te buxhetit. Parashikimi. (Leksion/Seminar)

Strukturat e biznesit dhe menaxhimi i performances. (Leksion/Seminar)

Ndryshimi organizacional. Sistemet e menaxhimit të informacionit.  
(Leksion/Seminar)

Raportet e performancës. Menaxhimi i Burimeve Njerëzore. (Leksion/Seminar)

Matësit e performancës financiare të shoqërisë tregtare. (Leksion/Seminar)

Matësit e performancës së nëndarjeve. (Leksion/Seminar)

Matësit e performancës jo-financiare. (Leksion/Seminar)

Menaxhimi i cilësisë dhe kontabiliteti i menaxhimit të mjedisit. (Leksion/Seminar)

Parandalimi i dështimit të shoqërive tregtare. (Leksion/Seminar)

Testimi Përfundimtar

Ritestim

Frekuentimi i leksioneve të moduleve profesionale është i detyrueshëm në masën 75%, ndërsa frekuentimi i seminareve është i detyrueshëm në masën 80%.

Dëshërojmë tju kujtojmë se Kandidati fiton të drejtën të hyjë në testimin përfundimtar të një moduli kur ka shlyer të gjitha detyrimet që lidhen me atë modul, përfshirë detyrimet financiare ndaj IEKAs.

Tarifa e trajnimit është 30.000 lekë/vit dhe afati i pagesës është deri në 30 qershor.

### **Dokumentat që duhet të dorëzoni në IEKA gjatë praktikës profesionale**

Të gjithë kandidatët që ndjekin praktikën profesionale për Auditues Ligjor duhet të depozitojnë në Institut brenda datës **10 Janar** dokumentat që vërtetojnë kryerjen e praktikës profesionale për vitin paraardhës.

- Vlerësimi nga drejtuesi i praktikës profesionale (nënshkruar dhe vulosur nga drejtuesi i praktikës profesionale);
- Ditari i praktikës profesionale për periudhën 1 Janar 202X – 31 Dhjetor 202X (nënshkruar nga kandidati dhe drejtuesi, vulosur nga drejtuesi i praktikës profesionale);
- Kopje të listëpagesave e Kontributeve të Sigurimeve Shoqërore, Shëndetësore dhe Tatimit mbi të Ardhurat nga Punesimi, (formulari E-SIG 025) Janar - Dhjetor 202X.
- Listëpagesën e muajit dhjetor mund ta dorëzoni pas datës 20 Janar.
- Vlerësimi nga drejtuesi i praktikës profesionale dorëzohet cdo 6 muaj.

Ju urojmë  
Suksese!

**Stafi Ekzekutiv i IEKAs**

## **Vendndodhja**



**IEKA Instituti i Ekspertëve Kontabël të Autorizuar**

Rruga e Elbasanit, pall. Edil Al-It, PoB  
1437.Tel. 04 2346077, Mobil. 0682063069  
email: [info@ieka.al](mailto:info@ieka.al), web-i: [www.ieka.al](http://www.ieka.al)  
Tiranë, Shqipëri

